



Naziv upravičenca:

OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek začetnika/-ce:

PETRA ZALAZNIK

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	1. 7. 2020
	do	31.7. 2020

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec . Iz opisa konkretnih delovnih nalog , ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela , ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	OPIS SKUPINE Sem v skupini Polhki. V skupini je 14 otrok, starih od 1 do 2 let. Vzgojiteljica je Veronika Hribar in pomočnica vzgojiteljice Nataša Zalaznik. Otroke v tej skupini že poznam, saj sem v preteklosti že delala z njimi, v uvajalnem obdobju. Od takrat so otroci zelo napredovali. Kar nekaj otrok se že odvaja od plenice, ena deklica nima plenice. Prav tako že razumejo preprosta navodila, poimenujejo predmet, ki ga poznajo. Poslušajo pravljice, pesmice in rime ter tako bogatijo svoj besedni zaklad. Prav tako izražajo samostojnost pri obrokih, zelo dobro tečejo, prenašajo predmete sem in tja, prestopajo ovire (stopnica, pločnik). Ob prihodu v vrtec so nasmejani, sami vstopijo v igralnico.
2	PREHRANJEVANJE Z DIETO V skupini imamo dečka z anafilaksijo, in sicer ima alergijo na: oreščke, arašide, banano, kravje mleko, jajca, sezam. Deček sedi za svojo mizo, v kuhinji posebej zanj pripravijo obrok. V vrtcu imamo EpiPen, ki ga uporabimo od anafilaktični reakciji otroka. Prav tako smo vsi strokovni delavci v vrtcu seznanjeni s posebnosti otrok v posamezni skupini, pri tem dečku; kako ravnati ob anafilaktični reakciji; kdaj in kako uporabim EpiPen, ki so pokazatelji reakcije ipd.
3	POSLUŠANJE PRAVLJICE Otroci imajo zelo radi živali, še posebej tiste, ki živijo na kmetiji. Otroci so se usedli na blazino in prisluhnili pravljici Tim in Viktor na kmetiji (M. Ozimek). Razveselili so se krav, kokoši in piščančkov, konja, ovc in prašičev. Spoznali so kje živijo in kaj jejo. Zanimiv jim je bil tudi traktor, ki ga je vozil Tim.

4	<p>USTVARJANJE S KOLAŽ PAPIRJEM</p> <p>Skupaj z otroki smo ustvarili poletno dekoracijo, in sicer otroci so si izbrali morskó žival, npr. riba, morski konjiček ali morská zvezda. Otrok je vzel listek (nastrižen kolaž papir), ga podrgnil po lepilu v stiku in prilepil na šablono. Otroci so s kolaž papirjem poskusili prekriti ves bel prostor na šablóni. Otroci zelo radi lepijo, nekateri so naredili kar dve morski živali. Otroci, ki niso na svoj listek nanесли dovolj lepila, sva z vzgojiteljico pomagali.</p>
5	<p>POLIGON V ATRIJU</p> <p>V atriju sem otrokom pripravila manjši poligon. Otroci so najprej splezali skozi šotor tunel in nato preplezali tri mize. Mize so bile zavarovane z blazinami na vsaki strani. Otroci s šotor tunelom niso imeli težav, pri premagovanju miz pa so nekateri potrebovali oporo oz. mojo roko. Eden otrok ni želel skozi poligon. Otroci so premagovali mize različno, nekateri so šli skozi mizo, drugi so se plazili pod njo, tretji so se lotili mize kar z nogami nazaj ipd.</p>
...	

	Zaposleni/-a začetnik/-ca	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Petra Zalaznik	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	31. 7. 2020	31. 7. 2020
Podpis	<i>Petra Zalaznik</i>	<i>[Signature]</i>

